
Ladislav Matějček – Životopis 

Ladislav Matějček se narodil 22. června 1959 v Praze na Smíchově, kde prožil 
prvních deset let svého života. Jeho otec pracoval jako zemědělský agronom, 
matka se věnovala péči o domácnost a později pracovala ve výzkumném 
ústavu. Rodiče se poznali při studiu na vysoké škole zemědělské. Narodil se ve 
stejném roce, kdy byl strýc z matčiny strany propuštěn z vězení, za převádění 
lidí přes hranice. Strýc z otcovy strany byl významný český psycholog profesor 
Matějček. Rodina ho ovlivnila v jeho životním postoji a nikdy se nestal členem 
komunistické strany.  

Základní školu navštěvoval na Smíchově až do roku 1969, kdy se s rodiči 
přestěhovali do Horních Počernic. Zde chodil do svépravické a chvalské školy.  

Už od dětství Ladislava fascinovalo divadlo. Hrál v divadelním souboru pod 
vedením pana Stoklasy v Počernicích a podílel se na budování přírodního 
divadla u svépravické školy.  

V roce 1975 se náhodou účastnil premiéry hry Václava Havla Žebrácká opera, 
která se odehrála v tehdejší hospodě u Čelikovských.  

Když dokončil základní vzdělání, pokračoval na gymnáziu Špitálská a poté se 
rozhodoval, na kterou vysokou školu nastoupit. Rozhodoval se mezi dvěma 
vysokými školami, MAT-FYZ a DAMU, a nakonec si vybral studium na DAMU. 
Vystudoval herectví a později se ještě rozhodl studovat dramaturgii, ale 
studium nedokončil. 

Po studiu vysoké škole hrál v divadle Na Okraji, které dnes již neexistuje.  

Hrál v několika českých filmech např. Karel Hynek Mácha, Prodloužený čas.   

Po několika letech se rozhodl herectví opustit a stal se evangelickým farářem. 
Pracoval jako řidič tramvaje, kotelník.  

Po roce 1989 se stal ředitelem kulturního centra Mlejn ve Stodůlkách. Později 
podnikal a věnoval se sociální práci.  

S manželkou vychoval tři děti, má pět vnoučat a žije na Vysočině. Působí jako 
duchovní a věnuje se psychoterapeutické práci. A stále studuje, je studentem 2. 
ročníku oboru Teologie křesťanských tradic na ETF UK.  

 


